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Câu 1: Một ô tô có khối lượng 2,5 tấn chuyển động thẳng nhanh dần đều thì vận tốc thay đổi từ 5m/s đến 

15m/s sau thời gian 10 giây. Độ lớn của hợp lực tác dụng lên ô tô là 

A. 2500N. B. 5000N. C. 1250N. D. 5N. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 2: Một cái bàn có khối lượng 20kg đang được chuyển đi theo phương ngang với lực có độ lớn 40N. 

Gia tốc của cái bàn có độ lớn 

A. 0,5m/s
2
. B. 2m/s

2
. C. 800m/s

2
. D. 20m/s

2
. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 3: Mặt trời có khối lượng 1,9891.10
30

kg, mặt trăng có khối lượng 7,23.10
22

kg, khoảng cách trung 

bình từ mặt trăng đến mặt trời là 150.10
9
m. Tính lực hấp dẫn giữa mặt trời và mặt trăng? 

A. 3,56.10
22

N. B. 6,67.10
22

N. C. 1,07.10
22

N. D. 4,26.10
20

N. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 4: Một vật chịu tác dụng của hai lực cùng phương, cùng chiều lần lượt có độ lớn là 6N và 8N. Độ 

lớn của hợp lực tác dụng lên vật là bao nhiêu? 

A. 10N. B. 14N. C. 2N. D. 100N. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 5: Hai chất điểm có khối lượng m1, m2 đặt cách nhau một khoảng r thì hút nhau bằng một lực hấp 

dẫn Fhd. Biểu thức xác định lực hấp dẫn là 
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Câu 6: Hai tàu thủy có cùng khối lượng là 20 tấn cách nhau một khoảng r trên biển thì hút nhau một lực 

1,6675.10
-9

N. Biết hằng số hấp dẫn có độ lớn G = 6,67.10
-11

. Giá trị của r là: 

A. 2km. B. 16km. C. 4km. D. 1600km. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 7: Chọn câu sai. Hai  lực cân bằng là hai lực 

A. cùng phương, ngược chiều. B. cùng đặt trên một vật.. 

C. cùng phương, cùng chiều. D. có cùng độ lớn. 

Điểm 



 

Câu 8: Xe ô tô đang chạy thẳng trên đường thì bỗng nhiên chuyển động sang trái. Lúc này người ngồi 

trên xe ô tô sẽ 

A. nghiêng người sang trái B. bật ngữa ra phía sau 

C. nghiêng người sang phải D. lao người về phía trước 

Câu 9: Khi vận động viên tác dụng lực (đá) vào quả cầu thì không thể gây ra kết quả nào sau đây 

A. làm thay đổi chuyển động của quả cầu B. gây ra cho quả cầu một gia tốc 

C. làm quả cầu bị biến dạng D. làm thay đổi chất cấu tạo nên quả cẩu 

Câu 10: Một vật đang chuyển động thì các lực tác dụng lên xe cân bằng nhau, lúc này 

A. vật bắt đầu chuyển động thẳng đều 

B. vật tiếp tục đứng yên 

C. vật ban đầu chuyển động nhanh sau đó dừng lại 

D. vật bắt đầu chuyển động thẳng nhanh dần đều 

Câu 11: Vật có khối lượng m chịu tác dụng của hợp lực F thì xuất hiện gia tốc a làm vật thay đổi chuyển 

động. Biểu thức đúng theo định luật II Niu-tơn là 

A. 
F

a
m
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a
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Câu 12: Một xe tỉa khối lượng 2000kg đang chuyển động thì hãm phanh và dừng lại sau khi đi thêm 

quãng đường 9m trong 3 giây. Tìm lực hãm ? 

A. 5000N. B. 4000N. C. 1000N. D. 6000N. 

........................................................................................................................ ................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................................... ..... 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 13: Vật m1 đặt cách vật m2 một khoảng r thì hút nhau một lực 2N. Nếu thay m2 bằng vật m3 = m2 + 

1500 kg thì lúc này m1 và m3 hút nhau một lực 5N. Độ lớn của m2 là: 

A. 2 tấn. B. 4 tấn. C. 1 tấn. D. 5 tấn. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

...................................................................................................................................... .................................. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

Câu 14: Theo định luật II Niu-tơn, nếu ta tăng độ lớn của hợp lực lên 6 lần, đồng thời tăng khối lượng lên 

3 lần thì gia tốc có độ lớn 

A. tăng 2 lần B. tăng 3 lần C. tăng 4 lần D. tăng 12 lần 

Câu 15: Một vật có khối lượng 50kg được tác động để chuyển động trên đoạn đường nằm ngang từ trạng 

thái nghỉ. Lúc này vật chịu tác dụng của lực kéo có độ lớn 600N, lực kéo hợp với phương ngang một góc 

60
0
, lực ma sát của mặt sàn tác dụng lên vật là 200N. Trong giây thứ mấy thì vật đi được đoạn đường dài 

9m ? 

A. giây thứ 4. B. giây thứ 6. C. giây thứ 2. D. giây thứ 5. 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 
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